

馬六甲支會

慈濟成果展

1998.05.09

馬來西亞馬六甲支會於9日、10日在馬六甲靜思堂舉辦馬來西亞慈濟成果展，展出六十八幅慈濟歷史照片、馬來西亞五年志業照片看板及靜思語教學學生作品，還安排師兄姊現身說法。舉行成果展的同時也是馬六甲支會會所一周年慶，現場發放四周年慶。更令慈濟人歡欣的是慈濟志業已獲當地政府認同，馬六甲州最高行政首席部長拿督阿布沙哈蒞臨現場參觀發放情形，感謝慈濟不分種族、宗教協助政府照顧貧苦孤老。

美國慈濟人文學校慶祝母親節
為母親及愛心媽媽佩戴康乃馨

1998.05.10

美國慈濟人文學校是日慶祝母親節，學生為母親及班上的愛心媽媽佩戴康乃馨，幼兒班的小朋友認真學習製作母親卡，「母親您真偉大」的歌聲從一間間教室傳出。美國分會的講經堂四壁佈置著母愛圖畫，近三百位爸爸媽媽與孩子共聚一堂，甫成立三個月的慈濟合唱團，展現驚人的成果，四十位團員引吭高歌「感謝天、感謝地」、「母親您在何方」牽動台下觀眾的思母情懷，溫暖情意迴盪在會場，一對對親子深情相擁。

駐荷蘭顧崇廉代表
推崇上人慈悲大愛

1998.05.11

荷蘭聯絡處的張瑞珍、林美松師姊，本日代表參加我國駐荷蘭代表處的僑團負責人聯席會議，且在會中介紹慈濟志業，獲與會人士一致認同。顧崇廉代表並推崇上人的慈

悲與大愛精神。

顧代表說他出任駐荷蘭代表前，曾專程前往花蓮拜會證嚴法師，晤談了半小時，他非常推崇上人的慈悲與大愛精神。許多僑團負責人表示上人是真正的慈善家。

阿根廷聖馬汀區發放
改在當地衛生所舉行

1998.05.12

阿根廷慈濟人本日至聖馬汀(SANMARTIN)區作感恩戶發放，從本次開始發放方式改變成在當地衛生所發出。

慈濟人過去都是親臨感恩戶發放，但該區治安甚差，單獨一名警察都不敢冒險進入，所以每次都要麻煩警察巡邏車跟隨保護。經當地衛生所主管建議後改變方式，對警察、感恩戶、慈濟人三方面都方便。

吉隆坡印尼村火災
慈濟現場急難發放

1998.05.12

本日黃昏烹煮晚餐時刻，馬來西亞吉隆坡的淡江甘榜霹靂印尼村，百餘間違建板屋慘遭祝融，雖無人傷亡但六百多人失去棲身之所，慈濟人翌日趕往現場關懷進行急難發放，每戶發放現金一百至五百元，共發放馬幣一萬六千多。

馬來西亞慈濟青少年團生活營
配合大馬志業滿五年擴大舉行

1998.05.13

配合馬來西亞志業屆滿五年，98年全馬慈濟青少年團生活營於13至17日擴大舉行，課程特別針對青少年喜好設計多項才藝社團，有土風舞、童玩、影片欣賞、手工